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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, REALIZADA NO DIA 08 
DE JULHO DE 2013.  
 

Ao oitavo dia de julho de dois mil e treze, na sala de reuniões do PPGECO reuniu-se o 
Colegiado do PPG em Ecologia presidido pela Profa. Natalia Hanazaki, com a 
presença dos professores Nivaldo Peroni, Paulo Simões e Malva Isabel Medina 
Hernández e a representante discente Denise Tonetta. Às 16h26min havendo quórum 
a professora Natalia iniciou a reunião: 1. Informes: a. Prof. Nivaldo informou a 
aprovação da Dr. Tatiana Mota Miranda como bolsista de pós-doutorado sob sua 
supervisão com bolsa CNPq no período de junho de 2013 a junho de 2014 para o 
projeto “Meta-análise da Agrobiodiversidade em Sistemas Agrícolas Tradicionais no 
Brasil”; b. Profa. Natalia informou que o resultado parcial do Edital 027/2013 Pró-
Equipamentos Institucional – CAPES, onde os dois subprojetos apresentados pelos 
Programas de Pós-Graduação do Centro de Ciências Biológicas em conjunto foram 
aprovados; c. A doutoranda Denise Tonetta informou que a partir de julho de 2013 
estará atuando como professora substituta da Universidade Federal de Santa Catarina 
por um período de um mês, sendo passível de prorrogação; d. Foi informado que 
Hermenegildo Ribeiro da Costa, do Timor Leste, entrou em contato com a 
coordenação demonstrando interesse pelo curso de doutorado com bolsa do tipo PEC-
PG (CAPES). O Programa definiu por enviar ao requerente carta de aceite, desde que 
aprovado no exame de seleção; e. Finanças: Foi definido aumentar os valores das 
taxas de bancada para R$600,00 (estudantes de mestrado) e R$750,00 (estudantes 
de doutorado). 2.   Apreciação e aprovação da ata do dia 03/06/13 – o colegiado 
aprovou a ata; 3. Aprovação de banca de defesa de projeto de doutorado – Foi 
aprovadas as seguintes banca de defesa de projeto de doutorado: Leidson Allan 
Ferreira de Lucena (orientador: Paulo Antunes Horta), composta pelos membros 
titulares Profs. Drs. José Bonomi Barufi (CCB/DB/UFSC), Sérgio Ricardo Floeter 
(CCB/ECZ/UFSC) e pelo suplente Prof. Dr. Leonardo Rubi Rörig (CCB/DB/UFSC), 
data da defesa: 14/08/2013. Anderson Antônio Batista (orientador: Sergio Ricardo 
Floeter), composta pelos membros titulares Profs. Drs. Ronaldo Bastos Francini-Filho 
(CCAE/DEMA/UFPB), Paulo César Simões Lopes (CCB/ECZ/UFSC), Paulo Antunes 
Horta (CCB/ECZ/UFSC) e pela suplente Profa. Dra. Bárbara Segal Ramos, data da 
defesa: 14/08/2013; 4. Aprovação de estágio de docência – Profa. Natália leu os 
pareceres favoráveis do Prof. Paulo Lopes: Pedro Giovâni da Silva (orientador: 
Nivaldo Peroni) realização de estágio de docência na disciplina Informática Aplicada 
às Ciências Biológicas (BIO 7006) do Curso de Ciências Biológicas no semestre de 
2013-1, 01 crédito ao aluno; Mariana Paz Otegui (orientador: Paulo Roberto Pagliosa 
Alves) realização de estágio de docência na disciplina Ecologia de Populações (ECZ 
7024) do Curso de Ciências Biológicas no semestre de 2013-1, 02 créditos a aluna; 5. 
Aprovação de relatório final de atividades de pós-doutorado: Ana Emília 
Siegloch (supervisora: Malva Medina) o relatório foi aprovado; 6. Homologação atos 
Ad referendum: a. Banca de mestrado: Paola Franzan Sanches (orientador: Paulo 
Antunes Horta), composta pelos membros titulares: Profs. Drs. Franciane Pellizzari 
(Universidade Estadual do Paraná, Campus FAFIPAR), Paulo Roberto Pagliosa Alves 
(GCN/CFH/UFSC), Sergio Floeter (ECZ/CCB/UFSC) e pelo membro suplente Prof. Dr. 
Alberto Lindner (ECZ/CCB/UFSC), data da defesa: 12/07/2013; 7. Solicitação de 
validação de créditos: Profa. Malva leu o parecer e o colegiado aprovou a seguinte 
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validação – Júlia Nunes de Souza (orientador: Alberto Lindner), disciplina “Métodos 
de Análises Filogeográficas”, cursada entre 07 e 11 de janeiro de 2013 na 
Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 02 créditos, conceito A; 8. Solicitação de 
Pré-banca: Aline Luiza Tomazi (orientadora: Tânia Tarabini Castellani), aprovados os 
membros Profs. Drs. Nivaldo Peroni (ECZ/CCB/UFSC) e Márcia Cristina Mendes 
Marques (Programa de Pós-Graduação em Ecologia e conservação da Universidade 
Federal do Paraná); 9. Solicitação de bolsa PDSE: Michele de Sá Dechaum solicita 
bolsa de estágio de doutorado sanduiche no exterior para o período de setembro de 
2013 a fevereiro de 2014, sob orientação do Prof. Dr. Marcel Rejmànek, na University 
of California, em Davis, Estados Unidos. O programa designou uma comissão 
composta pelos Profs. Drs. Natalia Hanazaki (ECZ/CCB/UFSC), André Victor Lucci 
Freitas (Universidade Estadual de Campinas) e o representante discente de doutorado 
Anderson Antonio Batista, para analisarem a solicitação através do Programa 
Institucional de Doutorado Sanduiche no Exterior – PDSE/CAPES. 10. Disciplina de 
Tópicos Especiais: O colegiado aprovou o oferecimento da disciplina de Tópicos 
Especiais em Ecologia: Modelos Matemáticos aplicados a ecologia, oferecida pela 
Dra. Sabrina Araújo, sob responsabilidade do Prof. Nivaldo Peroni, 02 créditos, 
período de 29/07/2013 a 01/08/2013. 11. Transferência de orientação: O colegiado 
aprovou o pedido do Prof. Paulo C. Simões-Lopes de transferência de orientação do 
aluno Renan Lopes Paitach para a Profa. Marta Jussara Cremer e da aluna Bianca 
Romeu para o Prof. Fábio Gonçalves Daura-Jorge. O Prof. Paulo C. Simões Lopes 
permanecerá como coorientador dos referidos alunos. 12. Relato da SAPECO: Profa. 
Malva apresentou um resumo do relato escrito pela Comissão Organizadora da III 
SAPECO, onde citou que os trabalhos dos alunos foram no geral bem avaliados, 
sendo os conteúdos, abordagens e prazos adequados. Alguns casos mereceram um 
alerta para adequação do conteúdo ao tempo restante de conclusão dos trabalhos. 
Sobre estes alunos o colegiado definiu por enviar o relato aos orientadores. 13. 
Homologação do resultado da seleção de doutorado: Prof. Nivaldo, membro da 
Comissão de Seleção de Doutorado, fez uma rápida exposição do processo seletivo e 
apresentou o resultado para a homologação e divulgação. Foi encaminhado que o 
Colegiado Pleno deverá discutir e redefinir alguns pontos da seleção, como a 
necessidade ou não de prova escrita. Os aprovados em ordem decrescente de 
classificação foram: Thiago Caio Celante Gomes, Juan Pablo Quimbayo Agreda, 
Larisse Faroni Perez e Vanessa Freire De Carvalho. 14. Reunião do pleno: A data da 
reunião foi definida para o dia 12 de agosto de 2013 às 14h00min horas. Natalia 
Hanazaki encerrou a reunião às 16h e eu, Cristina Eberhardt Francisco lavrei a 
presente ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pela Srª. Presidente.  
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